
  
  
  
  
  

  نمره  سوالات  رديف

  
1  

  
2  

A( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  

  کدام گزینه است؟ ab ضریب عددي
   صفر )الف   ب( a    1 )ج   د (b    

  کدام گزینه است؟ 2x يجواب معادله
   1 )الف   1 )ب     2 )ج     2) د  

  

  

١  

  
1  

  
2  

B( های درست را با جمله» «های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

   فرد هستندتمام اعداداول.  
 علیه اول دارددو مقسوم 20 عدد.  

  

  

٥/٠  

  
1  
2  

C( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
  

  .است .............................مساوي  1a به ازاء 2a مقدار عددي
  .شودنامیده می .............................ها عیناً مثل هم باشد اي که قسمت حرفی آنجملهدو یک

  

  

٥/٠  

  
1  

  

D( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  
  

  .را بنویسید 50 و 40 اعداد اول بین يمجموعه
  
  

  

٧٥/٠  

2  
 

  کنند؟نصف کارگران همان کار را چند روزه تمام می ،کنندروز تمام می 8 کارگر کاري را در 6
  

  

  

١  

  .دار بنویسیدصورت عدد توانهاي زیر را بهحاصل عبارت  3

 3743 20544   الف( )(

   ب( 521
  

  

٥/١  

  .دست آوریداعشار به تا دو رقمرا  200 عدد جذر  4
  
  

  

١  

5  
  

                                                                                      .دست آوریدرا به مقابلحاصل عبارت     )()()()( 671518  
  

  
  

  

١  

  

6  
  

  .را با علائم ریاضی بنویسید B يرا با اعضا و مجموعه A يمجموعه

 4 xxxA ,|   

 21  ,B  
  

  

٥/١  

  
  

 ریاضی :نام درس
  صاحبدلحسن محمد : تنظیم از

  دقیقه 90: مدت آزمون

  پایه سوم راهنمایی – 92نمونه آزمون دي ماه  آزمون شماره
 دوران مبحث تا پایان کتاب ياز ابتدا

  

6 



  
  

  نمره  سوالات  رديف

  .دست آوریدبهترین صورت به سادهحاصل عبارت زیر را   7






  )()()( 2
112

1
3
21  

  

٥/١  

jia اگر  8 23  و jb 3 باشد.  
  .رسم کنیددر یک دستگاه مختصاتی را  b و a بردارهاي) الف

  
bac بردار) ب   رسم کنیددر یک دستگاه مختصاتی را.  

 

  

٥/١  

  .را رسم کنید b و a مجموع دو بردار   9
  
  

  

٥/٠  

10  
  

  .دست آوریدرا به زیرهاي حاصل عبارت
 )( baa   الف( 233

)(
)(
cba
cba




22
2

  ب( 

  

  

٢  

                                                                .ضرب دو عبارت جبري بنویسیدصورت حاصلرا به مقابلعبارت   11 bbaab 246 2  
  

  

١  

xx                                                                                                                                             .را حل کنید مقابل يمعادله  12  63  
  

  

١  

  )60Ô( .دست آوریدرا به A يي زاویهدر شکل زیر اندازه  13
  

  
  

  

١  

  .تقسیم کنیدقسمت مساوي  6 ي زیر را بهدایره  14
  

  

  

٥/٠  

  .دست آوریدرا به x در شکل زیر عدد  15
  
  

  

  

٥/١  

  .هاي شکل زیر را بنویسیدمجموعه دوران  16
  

  

  

٧٥/٠  
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